
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 33 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 33 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

22 66.7% 11 33.3%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

7 21.2% 16 48.5% 5 15.2% 3 0.0% 2 6.1%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

6 18.2% 13 39.4% 6 18.2% 5 15.2% 3 9.1%

3.  ท่านมีความรู้ในการใช้
โปรแกรม Photoshop มาก
น้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

6 18.2% 10 30.3% 7 21.2% 7 21.2% 3 9.1%

หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 12 15 5 1 0 33 4.15

36.4 45.5 15.2 3.0 0.0 100.0 83.0

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 12 15 5 1 0 33 4.15

36.4 45.5 15.2 3.0 0.0 100.0 83.0

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 14 12 6 0 1 33 4.15

42.4 36.4 18.2 0.0 3.0 100.0 83.0

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และ การท าภาพกราฟิกด้วย Photoshop เบ้ืองต้น
วันท่ี 10 กุมภาพันธ์ 2564 เวลา 14.00 - 16.00 น. (คณะประมง)

(อบรม ออนไลน์)

หญิง ชาย

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 16 9 8 0 0 33 4.24

48.5 27.3 24.2 0.0 0.0 100.0 84.8

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 12 13 7 0 1 33 4.06

36.4 39.4 21.2 0.0 3.0 100.0 81.2

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 11 11 9 1 1 33 3.91

33.3 33.3 27.3 3.0 3.0 100.0 78.2

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 9 19 4 1 0 33 4.09

27.3 57.6 12.1 3.0 0.0 100.0 81.8

13 13 7 0 0 33 4.18

39.4 39.4 21.2 0.0 0.0 100.0 83.6

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 10 16 7 0 0 33 4.09

30.3 48.5 21.2 0.0 0.0 100.0 81.8

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 10 17 5 1 0 33 4.09

30.3 51.5 15.2 3.0 0.0 100.0 81.8

13 13 5 1 1 33 4.09

     และกำรให้บริกำร 39.4 39.4 15.2 3.0 3.0 100.0 81.8

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- Photoshop เบ้ืองต้น และกำรแต่งภำพ จ ำนวน 2 คน

- กำรท ำภำพเคล่ือนไหว จ ำนวน 1 คน

- อบรมเร่ืองกำรตัดต่อวิดีโอเก่ียวกับหนังเเละเพลง จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- ควรให้อบรมพร้อมปฏิบัติจริง  อยำกมำเรียนและเห็นหน้ำผู้สอน จ ำนวน 2 คน

- เน่ืองจำกเป้นกำรอบรมออนไลน์ท ำให้อุปกรณ์ไม่พร้อม เพรำะไม่ใช่นิสิตทุกคนจะมีคอมพิวเตอร์ในกำรท ำ จ ำนวน 1 คน

ท ำให้เข้ำใจได้ยำกเพรำะไม่ได้ปฎิบัติเองจริง บำงคร้ังวิทยำกรท ำไวเกินไป ถ้ำส ำหรับคนท่ีไม่มีพ้ืนฐำนเลยอำจจะไม่ทันบ้ำง

- สอนเร็วมำกตำมไม่ทัน แล้วนิสิตไม่ได้มีคอมทุกคน คนท่ีไม่มีก็ท ำได้แค่น่ังฟังไม่ได้ลองลงมือท ำ จ ำนวน 1 คน

- อยำกให้สอนช้ำลงอีกนิดนึงค่ะ จ ำนวน 1 คน

- รู้มำกข้ึนกว่ำเดิม จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- ท ำโปสเตอร์ กำรตัดต่อภำพส ำหรับน ำเสนองำน จ ำนวน 3 คน

- กำรท ำงำนส่งอำจำรย์ ​ จ ำนวน 3 คน

- กำรท ำงำน ออกแบบ ตกแต่ง ตัดต่อ และน ำเสนองำน และ กำรท ำงำนตัดต่อใช้ส่งงำนอำจำรย์ท่ัวไป จ ำนวน 3 คน

- ด้ำนงำนโปรเจคต่ำงๆ หรือกำรแต่งรูปเพ่ือใช้เอง จ ำนวน 2 คน

- ท ำงำน fish laws จ ำนวน 1 คน
- ทุกด้ำนท่ีมีโอกำส จ ำนวน 1 คน

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.11 (82.20%)

คะแนนเฉล่ีย 4.12 (82.35%)

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.09 (81.82%)



- ด้ำนตัดคลิปส่งงำนต่ำงๆหรือแต่งรูปเพ่ือลงโซเช่ียล จ ำนวน 1 คน

- น ำไปใช้ตกแต่งช้ินงำน จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนงำนโปรเจคต่ำงๆ หรือกำรแต่งรูปเพ่ือใช้เอง จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณอติรัตน์ วิชิตสงครำม


